o 383 2ol AAAF ABCD A a/E D
ZHAS 3t W o 2 sl 2]AHzHE BDEF ! N\\S\/E
o] Yol|=9 4\/5\ N
B C
F

O 24 @ 48 ® 72 @®)96 ® 124

4174 ABD of|A mjetaretA A 2o wpat
V(2V6)2 + (4V3)2 = 62

et 2479 BDEFS] Holt

6V2 x 8V2 = 96 ©]tt.




et ats HelE Hesto]
(4 ‘/5)2 =x%+x?

2x% = 32

X2 =16

I8, x>0 0| B2
x= V16 =4 (cm)

kAl 4 x4 = 16 (cm) Ot




® 32

® 36v2 @)6v2

@® 12v6 @ 36

=62

1
2
122 — (6 v2)?

=122 x

1
2

AC x

CH =
AVHC

72 = 62

VH =

A




4.

ok 23 o] WA S Zol7t 13em & 75 F4 0 oA 5em
Hojzl Helo 2 A2 uf A

r
i
1,
1o
N
e
rlo
O

@ 20cm @ 22cm (@)24@11 @ 26cm ® 30cm

PH = V132 - 52 = V144 = 12(cm)

2] 20] 12¢m 0|82 A2 24cm o]t}




ABC 9] 3

1m0
N
~H

70

15

}

3

JHNM H G

©
)

o}

5.

il
KO

6 V3(cm)

= x9=6(cm)

@
<




thS 289 AABC o4 AB
7cm, BC = 9cm, AC = 6cm ©|T}.
o] AABC & Yol =2+acm? 2 BTd
% 9tk a o g Tatolet.

mt O

VAR 4
0
i

110

— 47)2 1760  4+/110
— 2_ — P —
H 7 (9 V51 g (em)

. AABC = % x9x & ‘9110 = 2V110( cm?)




e F 5 A Aol ] A7t 7

7.

, (0,2)

, (2,5) ® (1,4)

@ (-1,4)

@ (2,4),(3,2)

® (1,1), (4,2)

@24, 210




the a8 at o] 3F Al e] Zo]7} 6em ¢l A
AAAA A AD ¢ FHS M ol & 1,
ABCM 9] glo]=?

® 6+V2cm? @ TV2cm? 3 8+2cm?
@9 V2cm? ® 10V2cm?

—

- ABCM = 5><6><3«/§=9«/§(cm2)




i}

~

i

H .
T
"3
oy o
23
—, W
g
— oy
N o
o T
AR g
o o
B o
%7
o) W

@ V17cm

@) Vatem

@ 4cm
® 2

5cm

® 2v6cm

V21(em)

52 _ 92

Sh=




10. o3 293 22 WA Uk A AoflA AL 7ot
E AX A Hll o|2&= 7P F-2 Ao dol=?
A D
ari
1
5C/InI/ B an
B’ /I I/ C
o
F~~-8ecm--"G
® V37em @)3V37em ® 5+37em

@ 3+/35cm ® 5v35cm

F ¢}

C

AH = V182 +32 = /32(36 + 1) = 3V37(cm)




11. Wel7h 25vV3em? 1 B4tz <)

=

e

#e] gol?

@wcm @ 12cm ® 13cm @ 1l4cm ® 15cm




12.

-

thg I 2ol /B = 60° o], & W ]
o] Zol7} Gem 91 BFEE ABCD o o] 6o
? B

rr

D 9v3cm? @18\/§cm2
® 273 cm? @ 30V3cm?
® 40V3 cm?

B

AABC + BAZAYolrz
3
5= ‘/T_><62 =93 (cm?)

OS2 ABCD 9] YWol= 9v3 x 2 = 18 V3 (cm?)




ot 283} 2ol Wol7k 60em? QI o] 5 R4zt
g ABC oA BC = 10cm ¥ o, AB ] o=

T-3tefzt.

13.

>
> HE 13 cm

~10cm- -~

_ 1
%o]:ha}s}lﬁ,ixhxm:ﬁo

. h=12cm,
(AB)? =52 4122, AB=13cm




14. the 28T 2L AZAGAGNA x o S A
57

@5 @2vz  ©)2v3
@ 3V3 ® 9




ok 2wt 2ol & BA el Zol7t 6em
Q1 A8 WAS A B2 B, G, DS ALhs

?
D 6V2cm? @18 V3em?
@ 18+2cm? ® 9v2cm?

BD = BG =DGo|BR&
ABGD = A4tZrgolct,




16.

g A2 o] dol7t 6v6 21 AAFHA S Eol

=7

@ 26

@ 36

@ 42 (@)12

® 13

B

V6

Lh=—X
3

66 =12

V6

& A o7t a A HARA Y o= h = 5 St




17. o& 2387 22 FAZHEA OH = 37,
OA=124 1, ¢

i
0,
mj
-
_O|L
£
L

A
> =
> HEbD 162
AOAH ©JlA
AH = /122 - (3V7)2 = V144 -63 = V81 =9
AC=BD =18
- (Do])= 18 x 18 x % — 162




18.

ohe 183 o] A9 Zoj7h 12¢m <1 @
oA LAOB = 30° ¢ w], Y& By =
T-stodet.

| 2
> Heh 7237 cm®

w
S
------">0

-<

AB=6cm , OB =6V3cm
(l?-rq)z%X6x2xn><6\/§=72\/§ﬂ(cm3)




19. the 29 2 AguA mee] 417} A

D
Art. HA old BA2 CD & AA H G ol G 5
o|2& g LS ARS Foteiet. S i o
s 9’
F——=%
[ =
> He: 5v10
A /’8\\D/5\.|._I
\\
<)
!
/
B — &
AG = V132 + 92 = V169 + 81 = V250 = 5 V10




20.

WA WA ] Fol7t 2emel, mA] Lol
7 gem @ Yol itk Wwlel Peo] Fe 9]
& A B 992 A} oA A BE oot
A el Fotofet.

| 2
> HEHD 8v2em

/(BAB’ = xgt1 5}
MXBX = 2rx2
x=90°

webA Hdh A EE 8 v2em




